

Дорожники праздновали Навруз



В зале заседаний Государственного комитета по автомобильным дорогам Республики Узбекистан состоялось праздничное мероприятие, под названием "Добро пожаловать, Навруз!"

Открывая мероприятия, председатель комитета А.Абдувалиев отметил, что Навруз, воплощающий в себе древние обычаи и традиции, благородные качества нашего народа, с высоким настроем отмечается во всей нашей Республики, так и дорожниками нашей страны. Также он подчеркнул, что Навруз – это поистине всенародный праздник, которого с нетерпением ждут все проживающие в нашей стране соотечественники. Они во имя развития и процветания нашего общего дома – родного Узбекистана, самоотверженно трудятся во всех сферах жизни общества.



Заслуженный работник культуры Узбекистана, известный поэт Бобур Бобомурод свои мысли выразил по творчески, он говорил, что везде и во всем чувствуются обновление, пробуждение к новой жизни: в нашу свободную и благоустроенную страну пришел Навруз –

самый древний праздник весны, символ красоты, добра и милосердия. Наш народ, с большими добрыми надеждами, уверенный в своем будущем и стремящийся внести достойный вклад в развитие Родины, встречает этого прекрасного праздника.





На мероприятие также участвовали – заслуженный артист Узбекистана, актриса Узбекского национального академического театра драмы Хосият Хусанова и известная певица Аъло Рахимова. Любимые артисты Узбекистана своими праздничными выступлениями подарили хорошее и весеннее настроение.



Мероприятие завершилось в праздничном духе.

[Пресс-служба комитета](#)